

贵阳的一场大雨不仅没能阻止建业队获胜的步伐,也帮助新援拉斐尔找回了状态:上周末在贵阳,依靠拉斐尔和肖智的进球,建业队2:0战胜贵州智诚,双杀对手的同时,也取得了两连胜,继续领跑中甲积分榜。 郑州晚报首席记者 郭韬略



客场战胜贵州,建业继续保持不败

<b>银行贷款</b>	13703823800 13653815008 18625505511 13838077900 15981837861 13592551256 15093289557 156665912 15237189877 18838048555 86220038 13213121005
<b>应急借款</b>	15803898755 56718557 13676925112
<b>凭身份证借款</b>	18703973295 13903820869
<b>邦腾投资</b>	18737136780/18737162500
<b>富智小额贷款</b>	13526806983 13643715759 66667734 63385099 6728569 65901419 65901473
<b>Tel: 15890637937</b>	13546560456 15617968606
<b>金满地房屋理财</b>	24-1~% 15036154869

<b>工商资质年检审批</b>	400-700-6566 0371-86155771 15603719959
<b>身份证快贷</b>	13838201298 13838039696 13651910368 15136177259 1598190828
<b>专业办理大额信用卡</b>	18703973295 13903820869
<b>银行贷款</b>	15890142141 15039081638 53728888 60963666 0371-53791040
<b>及88886123 时房贷 车贷 雨</b>	18737136780/18737162500 0371-63910860 13803830817
<b>郑州市应急放款</b>	15036154869
<b>德众贷款</b>	18638593528

# 拉斐尔开和 客场战胜贵州 球队两连胜 8场客场比赛中全部下半场进球 延续不败100%靠下半场 **建业,“下半场惹不起”**

## 拉斐尔“开和”

尽管首场比赛表现不甚理想,但唐尧东还是给予了拉斐尔足够的信任,本轮他继续以主力身份登场,而在首发阵容方面,唐尧东沿用了上一轮下半场的做法,将李磊后撤到左边后卫,把张璐提到了右前卫位置,这样更利于发挥他在进攻中的作用。事实证明,这个调整是非常有效的,尽管由于有些急躁、运气也不佳的原因,张璐继续与进球无缘,但本轮他在右路的攻防堪称出色,尤其是进攻,多次撕扯开对方的防线,为队友创造机会。

相对于双方的首次交锋,回到主场

的贵州智诚这一次明显摆正了自己的位置,不再和建业队打对攻,而是更精心地构筑自己的防线。这样的情况下,建业队上半场虽然占据了优势,但也无法攻破对方大门。

上半场比赛进行到一半时,贵阳突降大雨,这样原本就有些坑洼的场地变得泥泞,给双方制造了相当大的困难。不过大雨并没能阻止住建业队的攻势,到了下半场,双方的实力差距愈发显现出来,第60分钟,拉斐尔在禁区内接队友传球,半转身劲射,皮球攻破了贵州智诚的大门。这个进球也为建业队打

开了胜利之门,而相对这个进球对本场比赛的意义,更让人欣慰的是拉斐尔所表现出的水准:这并不是一次唾手可得的进球,队友传球的位置并不是特别好,在对方后卫的夹防下,拉斐尔能在瞬间完成护球、选择射门角度、起脚射门一系列工作,这难度比他在上一轮比赛中获得的射门机会要难得多,但是拉斐尔最终成功地将皮球送入对方大门,也体现出了自己的功力和正在恢复的状态。而拉斐尔能够尽快恢复到最好状态并继续保持,对于建业今年的冲超大业将会起到很好的促进作用。

## 惹不起的下半场

在中超,广州恒大每每因为在下半场发力将对手击败而被称为“下半场惹不起”,而本轮过后,建业队也被又一次和恒大联系在一起:本轮过后,建业队在过去的8场客场比赛中,全部是在下半场取得进球,而在有进球的比赛中,他们获得了7场胜利,也成了名副其实的“下半场惹不起”。

事实上,建业队在上半场表现平平的场次不胜枚举,正是每每下半场的“强力崛起”帮助他们取得了巨大的领先优势。“惹不起的下半场”也从一个侧面证明了建业队在中甲中的突出实力:上半场,双方都体能充足、有备而来,这种情况下队员也能够集中注意力,坚决贯彻教练的要

## 河南校园足球冠军赛 郑州九中高中组夺冠

**本报讯** 由河南省教育厅、河南省体育局主办的2013校园足球冠军杯赛周六落下帷幕,在高中组的比赛中,郑州九中足球队以3战3胜的成绩夺得冠军。

冠军杯的比赛是由各地市的校

求;而随着比赛的延续,到了下半场,一方面体能水平的高低会显现出来,另一方面,实力更强、控球更多的队伍在体能的消耗上也远比对手要小,这样也自然能够创造和抓住机会。当然,还不能否认的是,在中超的多年历练中,建业队所积累下来的丰富的比赛经验。

南师范大学附属中学队,以2:1战胜洛阳东方高中队,从而顺利夺冠。此外,小学组和初中组的男足比赛中,郑州市的队伍表现也同样出色,金水区农业路小学队和郑州73中队,均获得了冠军。 郑州晚报首席记者 郭韬略

# 工商资质年检审批 快速贷款

**专业垫资解押** 400-700-6566 0371-86155771 15603719959

**专业垫资解押** 400-700-6566 0371-86155771 15603719959